
Discurso-Despedida de 4º E.S.O., promoción 2003-2007 
 
Buenas tardes a todos: 
 
En primer lugar, queremos darles la bienvenida a este acto de entrega de orlas de la promoción 
2003-2007 del I.E.S. Los Cardones. 
  
En segundo lugar, queremos agradecer a todo el profesorado delc entro todo lo que nos han 
aportado en estos cuatro años de Enseñanza Secundaria, que no han sido sólo conocimientos 
a nivel académico sino también “enseñanzas de vida” que, sin duda, nos han enriquecido 
mucho como personas. Seguramente en un futuro no muy lejano muchos de nosotros 
pondremos en práctica buena parte de los consejos que nos habéis dado; incluso, algunos los 
utilizarán para los que vengan después. De nuevo, muchas gracias… 
 
En tercer lugar, queremos que este acto sirva también de despedida de una etapa muy especial 
en nuestra vida, de la que nos llevaremos un grato recuerdo. 
 
Queremos despedirnos de nuestros compañeros en este momento en el que cada uno tomará su 
camino. Para algunos, este paso supondrá cambiar de centro y completar su formación 
académica para labrarse el porvenir que anhelan. Para otros, supondrá la incorporación al 
mundo laboral, donde tendrán que demostrar su verdadero potencial y esforzarse para ganar 
su puesto en el mundo. ¡Mucha suerte1 Y a los que se quedan, queremos desearles que 
aprovechen esta nueva oportunidad que se les brinda y que el próximo año por estas fechas 
estén celebrando su graduación. 
 
La mayoría llevamos aquí cuatro años, algunos un poquito más pero, ¡por fin hemos 
terminado cuarto! En los cuatro años que llevamos aquí hemos hecho muchas amistades, 
algunas duraron y otras no pero, realmente este centro ha sido como una gran familia para 
todos, siendo cada curso un nuevo reto, una nueva experiencia. 
 
En cuarto lugar, agradecemos a todo el personal del centro: conserjes (Sofía y Domingo), 
personal de administración (Jaqueline), personal de mantenimiento (Don Marcos), personal de 
limpieza, personal de cafetería (Conchi, Juan y Marina)… por hacer del centro un lugar 
agradable y cómodo para realizar nuestras tareas. 
 
En último lugar, pero no por ello menos importante, queremos dar las gracias a nuestras 
familias sin cuyo apoyo incondicional, sin duda, no estaríamos hoy aquí. 
 
Muchas gracias también a todos los asistentes y que disfruten del resto de la velada. 

 
---- ooOoo ---- 

 
 
Discurso leído por la alumna Dña. Ana Goipogui Yebra, del grupo 4ºD, en 
representación del alumnado de cuarto de la Edudación Secundaria Obligatoria, en las 
dependencias del centro el martes 19 de junio de 2007, con motivo de la celebración de 
la entrega de orlas a los alumnos de la Segunda Promoción de 4º de la E.S.O. 
(promoción 2003-2007) del I.E.S. Los Cardones. 


